



По факту применения насилия в отношении сотрудников полиции на юго-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 02 марта 2020 года по вызову граждан прибыли сотрудники полиции, где вблизи жилого дома по улице Бутлерова в городе Москве, мужчина причинял себе телесные повреждения имеющимся при нем ножом. После чего, совершил попытку нападения на сотрудников полиции, в ходе которого последние применили табельное оружие. В настоящее время мужчина находится в медицинском учреждении.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Марта 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1445296/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v